

靓车推荐

创享三周年 东风雪铁龙C5 “三免礼遇”盛大开启

推荐车型: 东风雪铁龙C5

赏车地点: 济宁裕隆雪铁龙旗舰店

C5作为国内首款以“Riding quality”动态舒适理念打造的中高级轿车,先后斩获50余项媒体大奖,是业界最认可的中高级轿车之一;C5大气尊贵的气质屡屡受到国际、国家级大型活动的青睐,作为世博会法国馆、APEC会议、法国电影节等活动的官方指定用车见证了又一次又一次辉煌的时刻;更在新东方之旅活动中与800位专业媒体人士和资深车友一起历经3个月线下

行走,1.7万公里总旅程,C5全天候、全路况无故障,金玉品质让人赞叹。与此同时,东风雪铁龙为用户提供的尊贵服务备受C5车主赞誉,在J.D.Power亚太公司7月底发布的2012年中国售后服务满意度指数研究(CSI)报告显示,东风雪铁龙力压奥迪、宝马、奔驰等豪华车品牌,名列2012年中国售后服务满意度欧系汽车品牌第一名。

近日,为庆祝上市三周年,东风雪铁龙C5“三免礼遇”活动全国盛大启动。上市三年来,C5定位中高级轿车市场核心区域,荣誉与口碑不断突破,更凭借其尊贵格调和优异品质赢得了主流精英人士的青睐和认可。值此上市三周年之际,东风雪铁龙重磅推出C5“三免礼遇”钜惠活动,包括置换免7000元折旧、免1年全车保险以及免息购车信贷(免首付、免月供等多种金融信贷优惠政策),三免优惠方案助人们晋级C5,以实际行动回馈消费者对品牌的信赖和支持。

东风雪铁龙在本次C5“三免礼遇”活动中准备了丰厚的价值回馈,凡用户参与活动即可享受三免优惠方案,让法国总统座驾触手可得:

第一免:置换免7000元折旧。活动期间,用户以各品牌旧车置换C5,将在旧车评估价的基础上额外增加最高7000元折旧补贴,实现旧车大幅增值抵扣新车费用。

第二免:免1年全车保险。凡购买C5即可享受一年新车免费全车险。众所周知,为了给自己的全新座驾买下心令人放心的保障,车主往往要在购车时花费不菲的保险金额。如今C5为车主免除第一年的全车险,为车主减轻了不少购车负担。

第三免:免息购车信贷。活动期间,凡购买C5的车主可享受免首付、免月供等多种金融信贷优惠政策,减轻车主还贷压力,轻松晋级法国总统座驾。



本次C5三周年庆活动 赏车热线: 3718855

福美来十周年感恩季

齐鲁秋季大型车展喜获丰收活动再延长三天

作为福美来夏季礼遇活动——“豪门盛宴,夏赏行动”的已结束,随之而来是“海马汽车福美来十周年感恩季 吹响齐鲁秋季大型车展集结号”活动。9月7日至9月9日活动期间在济宁市新体育馆开展的2012齐鲁(济宁)秋季大型车展拉响了海马汽车感恩活动的序幕,现场人流穿梭,订车场面火爆,三天时间海马汽车单一品牌定交车70余台,车展中海马汽车福美来、丘比特、普力马、骑士等车型均有很程度的现金优惠,还有精美的订车礼品等您拿,是一个难得购车盛宴。为了回馈近期有购车需求的朋友,海马汽车济宁鑫源店现已延

迟齐鲁秋季大型车展“海马汽车福美来十周年感恩季”活动至9月12日,在车展中没有购置到爱车的朋友可以到海马汽车济宁鑫源店抢购啦!

(孙涛)

雷诺与安全: 百年的历史

法国雷诺品牌汽车,是欧洲第三大汽车生产商,拥有113年的历史。是唯一一家拥有12款车型荣膺欧洲NCAP碰撞测试最高五星安全评价的汽车生产商。

雷诺在道路安全领域的研发已有50年的历史,道路安全也是雷诺公司文化的基础之一,它传递了基于将尊重生命和创新作为人类进步的源泉这一理念的精髓。雷诺通过事故分析和真实的道路安全设定了汽车安全方面的标准,这使雷诺的产品可以适应全球各地真实的驾驶条件。

雷诺唯一的动机就是生产真正安全的车辆,主动降低事故风险及其潜在后果。但是,即使有安全的车辆,也代替不了个人的行为。雷诺在大力实施几个国家级和国际范围的教育和信息推广活动,旨在培养公众对安全方面的意识。

对雷诺来说,道路安全是长期的承诺,具有战略优先性。雷诺开发先进的事故预防技术,预防从帮助驾驶员预测危险开始,雷诺还提供自动履行辅助工作并帮助驾驶员集中注意力的设施。

(缪大鹏)

逆市上扬 福特新福克斯

荣获“2012中国车市高增长明星”称号

在新华社联合15家国内主流媒体推出的“2012中国车市高增长明星”评选活动中,福特新福克斯车型凭借上市以来的出众表现及其在节能、环保技术方面的领先优势,获得“2012中国车市高增长明星”这一殊荣。

自4月份上市以来,福特新福克斯始终保持高增长势头,在短短四十天内,便取得了销量突破两万辆的傲人业绩,并连续数月占据销量榜首。截止至7月,累计销量达到48,079辆,帮助福克斯品牌在今年上半年同比增长7.64%。为了实现更清洁、更绿色出行,福特新福克斯还集成了包括ECO省油驾驶信息模式和创新的进气格栅主动关闭系统等一系列技

术和配置,尽量降低总体排放水平。除此之外,福特新福克斯所创造的300多个采用可回收材料制成的独立零部件,每年可减少约2万吨的废弃物填埋,确保其成为绿色环保先锋。近期,在入选“节能车辆减免车船税车型”目录后,福特新福克斯再次入选“节能产品惠民工程”目录,除了为购买新福克斯1.6车型消费者带来3000元的实惠,更是对其作为优秀节能环保车型的最佳佐证。

福特新福克斯凭借出众的产品力以及在节能环保事业做出的不懈努力,赢得了公众的青睐,在车市微增长的时代,脱颖而出,成为当之无愧的高增长明星车型。(刘兰兰)



www.dongfeng-citroen.com.cn

C5 创享三周年 升级换贷 三免礼遇



置换免7000元折旧 • 免一年全车险 • 免利息0负担

厂商指导价17.69-29.89万元

东风雪铁龙 C5 中国羽毛球队官方合作伙伴

历经9代传承,一路稳健前行,东风雪铁龙C5创享三周年,“三免礼遇”盛大开启,法国总统座驾触手可及!尽享C5大师级底盘科技带来的动态舒适驾乘体验,从容开启全新人生境界。

- MCS大师级底盘科技
- C-NCAP五星车型
- 随动转向双氙气大灯
- 越级8气囊
- 全系标配ESP
- 五星碰撞安全五星车型

详询 400 886 6688 及当地经销商

CRÉATIVE TECHNOLOGIE 人性科技 创享生活



东风雪铁龙

济宁裕隆雪铁龙旗舰店 销售热线: 3718855 地址: 济宁市高新区黄屯镇车管所对面济宁集团内

C5 凯旋 世嘉三厢 世嘉两厢 新爱丽舍三厢 新爱丽舍两厢 C2

进口SUV ASX劲炫优惠继续



- 三菱ASX劲炫定位于城市多功能车,外观设计采用了家族式的鲨鱼式梯形前脸;
- 搭载了4B11 2.0L MIVEC发动机,最大功率输出150马力,峰值扭矩197Nm,配合带有6速运动模式的CVT变速器;
- 金秋九月,推出购车优惠活动,请尽快抓住这一绝佳的购车良机。

买三菱 到泉通 济宁市高新区327国道市车管所西一公里(江泰液压院内) 0537-8883030

演绎.....

和谐乐章

齐鲁晚报·今日运河 我们努力为客户创造价值



广告垂询

- 业务一部: 0537-2366539
- 业务二部: 0537-2366549
- 专刊部: 0537-2108110
- 设计部: 0537-2366007
- 0537-2108129